

**Великая Отечественная война – война СССР против вторгшейся на советскую территорию сил нацистской Германии.**

**Великая Отечественная война коснулась, наверное, каждую советскую семью. По неофициальным данным в ней участвовало 34,5 млн. человек и она унесла жизни 13,7 млн. людей.**

**Нашу семью Великая Отечественная война тоже не обошла стороной.**



Хочу познакомить вас со своим прадедом.

## **Попов Николай Степанович**

Родился в 1925 году. Когда началась война, ему было всего 16 лет. Он очень хотел попасть на фронт, но его туда не брали из-за возраста. И тогда в его голове созрел план. Вступить в ряды партизан! С 1941 по 1942 год молодой парень вел боевые действия в составе отряда партизан.

В 1942 году, наконец, его официально призвали в ряды Советской армии. Так как у 17 летнего парня был опыт ведения партизанской деятельности, он попал в разведчики.

Много где довелось побывать рядовому Николаю Попову. Его официальная боевая деятельность по защите СССР в Великой Отечественной войне:

В 1942 году – Западный фронт.

В 1944 году – Прибалтийский фронт.

В 1944-45 годах – Восточная Пруссия.

Так как он был разведчиком, его дети никогда не слышали подробностей о ужасах войны. Поэтому данных очень мало. Только благодаря проекту «Подвиг народа» сейчас мы можем узнать подробности.





Через 4 месяца после этих событий, война закончилась. Началась мирная жизнь. Николай Попов вернулся в Коломну Московской области, где женился. У него родились три сына. Младший из которых Сергей – мой дедушка.

К сожалению, война не прошла бесследно в жизни моего прадеда. В 46 лет он умер от сердечного приступа. Скорее всего, это последствия тяжелой молодости. Кто знает, что довелось пережить ему на войне, будучи разведчиком и всегда находясь на самой первой линии боевых действий?

